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 令和７年５月２１日（水）午前１０時より令和７年第５回泉大津市教育委員会

会議定例会を泉大津市役所４階４０１会議室に招集した。 

 

出席委員 

教 育 長     竹内 悟 

教育長職務代理者 澤田 久子 

教育委員     西尾 剛 

 教育委員     池島 明子 

教育委員     奥 健一郎 

 

出席事務局職員 

 教育委員会事務局長       鍋谷 芳比古 

 教育委員会事務局教育政策課長  大塚 和弘 

 教育委員会事務局指導課長    藤谷 考志 

教育委員会事務局生涯学習課長  中山 裕司 

健康こども部こども育成課長補佐 𠮷田 侑平 

 教育委員会事務局教育政策課   三上 達朗 

教育委員会事務局教育政策課   尾下 未彩 

 

 

案件 

日程第 １ 報告第１４号 泉大津市スポーツ競技大会出場奨励金交付要綱の一部を

改正する要綱について 

 

日程第 ２ 報告第１５号 泉大津市教育委員会の後援名義使用について 

 

日程第 ３ 議案第２５号 動産買入れについて 

 

日程第 ４ 議案第２６号 動産買入れについて 

 

日程第 ５ 議案第２７号 令和６年度泉大津市一般会計予算の繰越明許費に係る経

費の繰越しについて 

 

日程第 ６ 議案第２８号 令和７年度泉大津市一般会計補正予算（第１号）について 

 

日程第 ７ 議案第２９号 泉大津市池上曽根史跡公園条例の一部改正について 

 

日程第 ８ 議案第３０号 泉大津市立池上曽根弥生学習館条例の一部改正について 
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議事録署名委員 

 

教育委員 奥 健一郎 

 

 

 

※読みやすさ等のため、発言の趣旨を損なわない範囲で、重複表現、言い回しなど

を整理しています。 
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会議の顛末 

○竹内教育長 令和７年第５回教育委員会会議定例会の開会宣言 

○令和７年第４回教育委員会会議定例会議事録承認 

 

△日程第 １ 報告第１４号 泉大津市スポーツ競技大会出場奨励金交付要綱の一部

を改正する要綱について 

 

◎生涯学習課長（中山裕司）趣旨は、機構改革に伴う、泉大津市スポーツ競技大会

出場奨励金交付要綱の一部改正について、泉大津市教育委員会の事務委任等に関

する規則第３条第２号により、教育長が教育事務を執行いたしましたので報告す

るものでございます。 

根拠法令は、記載の通りになっております。 

内容につきましては、別紙１をご覧ください。 

様式第２号、第３号、第５号、第６号であります「泉大教ス第 号」を「 第

号」に改めるものでございます。 

附則としまして、この要綱は公告の日から施行し、令和７年４月１日から適用

するものでございます。 

 

 

※報告第１４号終結 

 

 

△日程第 ２ 報告第１５号 泉大津市教育委員会の後援名義使用について 

 

◎教育政策課長（大塚和弘）趣旨は、泉大津市教育委員会の後援等に関する要綱に

基づき、後援を承認いたしましたので報告するものでございます。 

対象期間は令和７年４月１日から４月３０日まででございます。 

内容につきましては、別紙２、４ページをご覧ください。 

申請件数は７件で、全件を承認しております。 

番号３については、新規団体及び新規事業でございまして、団体要件として、

メタバースやＡＩ、ＤＸ教育事業を通して、教育・防災・環境問題等で社会貢献

することを目的としていること、事業要件として、大阪・関西万博において、Ａ

Ｉ等の最新技術や仮想空間を通して、災害シミュレーションから防災を学ぶ機会

の創出などの事業内容が、教育、学術、文化及びスポーツの振興に寄与するもの

であると認められ、大阪・関西万博で開催されることから、広く市民が参加でき

るもの、かつ、主催者に事業遂行能力が認められると判断し、承認したものでご

ざいます。 

番号１、５、６、７は新規事業でございまして、事業要件として、それぞれ、

スポーツを通じた交流や社会性の育成、避難所体験を通じた防災意識の醸成、多

様なプログラムを盛り込んだイベントの実施による金融教育や持続可能な共生社

会の学びなどの事業内容が、教育、学術、文化及びスポーツの振興に寄与するも

のであると認められ、市内で開催されることから、広く市民が参加できるもの、

かつ、主催者に事業遂行能力が認められると判断し、承認したものでございま

す。 

◆教育委員（奥健一郎）３番の「大阪・関西万博『メタバース／ＡＩアワード』＆

『防災万博』」ですが、泉大津市民に限らず、日本全国の方々を対象にした行事

で、泉大津市教育委員会が後援をするというのは、何か理由があるんでしょう
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か。 

◎教育政策課長（大塚和弘）大阪で万博が開催されるということで、泉大津市民も

広く参加できるということで事業内容の目的から、承認したというところでござ

います。 

◆教育委員（奥健一郎）他の教育委員会の複数後援しているんでしょうか。 

◎教育政策課長（大塚和弘）後援申請予定があるということは聞いております。泉

大津市民ではない方も参加可能な事業について、本市の後援名義のほかに、他市

の後援名義を取得されている、もしくは予定されている団体というのは、この事

業に限らず、他の事業でもあり、承認している実績は過去にもございます。 

 

 

※報告第１５号終結 

 

 

◆教育長（竹内悟）次の議案の審議にあたっては、泉大津市教育委員会会議規則第

３４条で規定する「人事に関する事件その他の事件について、教育長又は委員の

発議により、出席委員の３分の２以上の多数で議決したときは、これを公開しな

いことができる。」と定められています。 

ついては、日程第３から日程第８を非公開とすることに異議はございませんか。 

 

≪異議なし≫ 

 

異議がないようなので、日程第３から日程第８は非公開とします。 

 

午前１０時４２分終了 

 

 

 

議事録署名委員 

     

教 育 長 

 

 

教 育 委 員 

 


